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Jegyzőkönyv 

 

 

 

Készült: 2025. február 12. napján 9.00 órakor a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

Társulási Tanácsának a kerekegyházi önkormányzat tanácskozó termében megtartott nyílt 

ülésén. 

 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  Kerekegyháza Város Polgármestere 

Balogh József  János  Fülöpháza Község Polgármestere, 

  Szádvári Erika  Jegyző, Ladánybene Község képviseletében 

  Füredi János    Ágasegyháza Község Polgármestere 

  Hegedűs Lászlóné  Kunbaracs Község Polgármestere 

 

Önkormányzati Hivatal részéről: Vincze Miklós jegyző 

 

 

Jegyzőkönyv-hitelesítő:   Balogh József János polgármester 

Jegyzőkönyvvezető:    Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk elnök az ülést 9.00 órakor megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 település társulási képviselője közül öt 

fő jelen van. Javasolta a megküldött napirend elfogadását. 

 

Más javaslat nem volt. Az elnök szavazást rendelt el, és a szavazás eredményeként 

megállapította, hogy a Társulási Tanács egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat, és 

tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

3/2025. (II.12.) sz. KTFT NORMATÍV hat. 

A 2025.02.12-i társulási tanácsülés napirendje 

 

 

Normatív Határozat 

 
1.) A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2025. évi költségvetésének 

elfogadása I. forduló 
Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

 

        2.) Egyebek 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2025. évi költségvetésének 

elfogadása I. forduló 

Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

(Írásos előterjesztés a jkv. 1. sz. melléklete) 
 

Dr. Kelemen Márk elnök röviden ismertette a 2025. évi költségvetés-tervezetet. Elmondta, 

hogy a rendelkezésre álló adatok alapján állították össze az elsőfordulós 2025. évi költségvetési 

tervezetet, melyben a hozzájárulások mértékét a társulási megállapodásban rögzítettek szerint, 

lakosságszámarányosan állapították meg. A másodikfordulós tervezet a további esetlegesen 

addig megjelenő költségvetési támogatások ismeretében készül majd el.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy a települések a hozzájárulásukat fizetik a társulási 

feladatellátáshoz.  

 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Dr. Kelemen Márk elnök szavazásra bocsátotta az elsőfordulós költségvetéstervezet 

elfogadását tartalmazó határozat-tervezet elfogadását. 

 

A társulási tanács egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

4/2025. (II.12.) sz. KTFT hat:  

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2025. évi költségvetésének tárgyalása I. 

forduló 
 

Határozat 
 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2025. évi költségvetésének tárgyalása I. fordulója előterjesztésben 

foglaltakat – az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal – elfogadja.  

Felelős: dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ A Társulási Tanács felkéri az elnököt a Társulás 2025. évi végleges költségvetés-tervezetét 

- annak elfogadása elfogadása érdekében – terjessze a Társulási Tanács elé. 

Felelős: dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: 2025. március 12. 
 

 

Mivel az ülésnek több napirendje, bejelentés, kérdés és hozzászólás nem volt, az elnök 9:15 

órakor bezárta a társulási ülést.  

K m f 

 

 …………………………..        ……………………………. 

       Dr. Kelemen Márk                  Balogh József János  

                elnök       jkv. hitelesítő 


